

第四届南京文交会9月30日开幕

各地旅游景点门票免费发放

昨天下午,记者从南京市人民政府新闻发布会上获悉,第四届中国南京文化产业交易会将于9月30日至10月2日在南京国际博览中心举行。这次文交会不仅是企业交流展示采购的文化交易盛会,也是市民国庆休闲娱乐的一道文化大餐。记者获悉,最有诱惑的是会上将有国内免费旅游景点门票赠送,而且影星成龙也可能亮相为其“原型”漫画《奇幻龙宝》吆喝。

免费发放旅游景点门票

据介绍,本届文交会将开展四大类近30项活动,包括台湾创意文化产品展、南京文化展、名城名镇文化展、书画艺术交易展、漫画展等。首届生活美学馆即国际美丽产业文化节也将亮相,展区将设

美容、SPA、化妆品、服饰、婚纱及儿童摄影等国内外知名品牌展示。届时,市民可以免费进行肤色测试、根据身材高矮要求设计新形象,也可互动,在美容专家的指导下学化彩妆等。

昨天,文交会组委会办公室负责人王雪钢透露,为吸引市民参与,该展区将联合各地参展商,向现场免费发放各地旅游景点门票。至于有哪些景点的门票,王雪钢表示,目前能确定的有延安的壶口瀑布等景点,“还有像张家界啊一些著名景区我们还在协调,尽量多争取一些景点,给市民以最大实惠。”

成龙可能会来助阵

本届文交会的动漫展有80个展位,是历届文交会展览

面积最大的一次。

据南京动漫行业协会常务副会长陈民泽介绍,目前南京的动漫原创生产量已居国内前二,今年可突破8000分钟,是2006年的8倍。“这次我们除了常规的COSPLAY(利用服装、小饰品、道具以及化妆来扮演角色)表演外,还将展示三部本土创作、国家重视的动漫大片。”陈民泽告诉记者,这三部片子分别是《马可波罗历险记》、《奇幻龙宝》及动漫电影《沧海桑田》,其中《奇幻龙宝》是以影星成龙形象为主角的104集奇幻冒险动画片。“文交会上,我们想把主要演员请到现场。”陈民泽称,成龙届时如果有空,他们肯定会把这位巨星邀请到现场与市民见面。

快报记者 毛丽萍

喝油航模

前天,一架遥控直升飞机在奥体中心的草坪上空盘旋。据玩家介绍,这种专业的航模飞机用汽油做燃料,动力强劲,能在空中做各种精彩刺激的飞行动作,广受航模爱好者喜爱。

快报记者 施向辉 摄



前3年求舒适,后3年求便捷

公交地铁酝酿优惠换乘

快报讯(记者 鲍铭东)记者从市政部门获悉,今年是南京市城市公交优先发展3年实施计划的最后一年,公交车况已取得了巨大的改变,每年更新1200辆公交车,使得南京新车率已经超过70%。近期,市政部门又在起草新3年公交发展规划,核心将从更新车辆提高舒适性转变为让公交更加便捷、惠民。

据了解,第一个公交发展3年规划主要是进行硬件建设,而新3年公交发展规划则重在软件的提升,通过电子化信息调度系统、优化调整线路等措施来让市民乘车更加便捷,通过票价优惠等各种手段,让市民乘车更加优惠。有关负责人告诉记者,新3年虽然不会像这几年一样大规模更新车辆,但也会进行小批量

的更新。

前天,市政部门就草拟的公交3年发展规划再次征询了相关部门的意见,讨论公交通行优惠、郊区车刷卡、空调车与普通车刷卡并轨等问题。相关部门对公交、地铁换乘优惠非常感兴趣,还专程组队去上海进行了考察。据悉,南京新3年公交发展规划即将上报市政府,有望下月得到批复。

南京大学经济学院 2009年研究生课程进修班招生

专业:经济学(方向:金融投资、产业经济、国民经济、国际贸易等)

招生对象:大专以上学历在职人员。

结业:学完规定课程成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位者可申请南京大学经济学硕士学位。

学制:18个月,2009年9月中旬开学,双休日上课。

报名地点:南京大学安中大楼1416室经济学院办公室(北京西路南大西北门)。

报名时间:即日起,双休日正常报名,额满为止。

联系电话:025-83596250 **查询网址:**http://nubs.nju.edu.cn

经济学院同时也在开展定制化高级短期培训项目,欢迎来电洽谈。

管理学院研修班也在热招中,有意请咨询025-83621016王老师。

十五年办学经验、强大师资阵容、可申请经济学硕士学位!

建邺万达广场 打造一站式消费

最近一段时间,随着建邺万达广场等一批商业项目的进驻,河西中心区的商业气息开始显现。据了解,建邺万达广场总投资100亿元,建筑面积有120万平方米。根据规划,建邺万达广场分为商业区、商务区、公寓区和旅游商业街等多个板块,其中将会包括一个建筑面积达到27万平方米的一站式购物中心,百货、超市、商业步行街、健身、餐饮、影院等多种商业业态融为一体,共有15个主力店,购物中心内设有长达450米的三层室内步行商业街,面积达4万平米,是目前南京最长的室内步行街。

南京万达副总经理陈云多次向外界表示,建邺万达广场是万达多年商业地产经验的集大成者,是一个全新的城市综合体,将会给南京市民带来5分钟生活圈和一站式消费的生活方式的改变。据悉,建邺万达广场整体项目将于2010年全面建成开业,其中商业购物中心项目2009年开业,这个南京迄今为止投资额最大、商业面积最大、停车位最多的城市综合体项目,建成后将大幅提升整个南京市的商业水准。快报记者 黄建军

开业首日突破300万 金鹰特惠掀起抢购狂潮

昨日,位于汉中门大街1号的金鹰特惠中心盛大开业,江苏省首家专业“奥特莱斯”购物中心盛装旗舰起航,二万余平米的大型专业折扣店装备一新,汇集数百家一线品牌、百万件超值商品。据金鹰相关负责人介绍,仅历经2个月筹备的金鹰特惠中心,开业即实现开门红,平均200元左右的商品当天零售业绩突破300万。

开业期间金鹰特惠中心推出的“疯狂劲爆购”活动,众多消费者争相抢购,每层楼的收银台前都排起了长龙。顾客高小姐在特惠柜台前一次性挑选了五件喜欢的衣服,“东西好,又都是名牌,折扣力度诱人,特别划算。另外,柜台的服务小姐态度也好,让人感觉很亲切,下次我还要带朋友一起来。”

上午11点时,记者就看到部分货架上的货已被消费者一扫而空。而现场的“欢乐级级送”活动更是爆聚人气,礼品领取点堆满了各种

各样的礼品,工作人员忙得没有停歇的时间。等待领取礼物的顾客赵女士说:“这么便宜的商品还能获得礼物很划算,最主要的是衣架、调料瓶这样的东西特别实用。满400还可以再加送迪斯尼的便当盒、多样屋的拖鞋,都是牌子货,不过我还是最喜欢金鹰定制的零钱包,上次金鹰店庆我没有拿到有点遗憾,这回终于如愿以偿了。”

金鹰特惠中心开业第一天人气飙升,为南京市河西商业的发展注入强劲活力,真正实现了南京首家尊贵型“奥特莱斯”的承诺。

据金鹰相关负责人透露,相信伴随河西商业区的腾飞,秉持“轻松、休闲、折扣”风格的金鹰特惠中心将为南京河西地带注入更多鲜活的元素,将会更多地把国际化商业交流的氛围带入城西,并为城西商业的进一步繁荣发展起到积极的促进作用。

快报记者 闫弋

小学初中高中全课程课外辅导
21edu.com
个性化课外辅导
轻松玩暑假 提分又快乐

要上大学先上学大

高考中考小升初全程跟踪辅导

让成绩一“夏”提高

学大教育全面举办“精英G+1 非常开心营”火热报名中……

敬请关注七月CCTV1晚间新闻、CCTV2开心辞典特别节目

南大校区	瑞金路校区	河西校区
025-83328366	025-84486822	025-86520166

双语中国英语学习园地

国家教育部把英语与语文、数学一起作为高中和大学入学考试必考科目之一,无疑说明了将来英语作为语言交流工具在中国现代化和国家经济全球化进程中的重大作用。从一些双语国家的官方语言发展历史以及中国的高考三门必考科目中有两门是语言课程这个现象不难分析出,中国在不远的将来必将进入双语国家行列。

双语中国英语学习方法朱老师的课程能让中、小学生半天(或一天)默背出每个学期英语单词,一、两天默背出全学期所有英语课文。初中生能把新概念英语四册的所有单词、课文全学会并默背出来!

双语中国英语课程包含:

- ① 中、高考所有单词(20小时左右全部默完,有协议)
- ② 新概念英语四册内容及所有牛津英语和课本内容
- ③ 语法(大学教授主讲)和外教口语
- ④ 中英文作文方法(从一个作文题目出发,有写不尽的内容,甚至可以写出一部小说来)
- ⑤ 初中、小学生阅读原版英语小说、报纸,看英文电视的方法及强化训练

目前双语中国英语课程暑假学费将翻倍(持本广告报名可以获赠教学讲义和优惠),详情可以上网(网址:www.shuangyuzhongguo.com)和来电咨询,电话:025-84270076 86058099 4006713671 欢迎周日上午9:00-下午5:00来课堂参观(地址:南京市中山东路9号天时商贸中心15楼)

注:朱老师英语学习方法一定是未来所有非英语国家学生英语必修课,绝非一些书本和电视上宣传的那种愚蠢的英语学习方法。